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Veriprop-Konzentrat

CneuuanbHoe cpeacTBO ANsl YGOPKU TPyAHOCMa4YnBaeMbiX NosioB

A BbICOKOaKTVBHOE CpPeacTBo Ans noBceaHEBHOMN ybopKM

A OTnuyHble cMmayMBatoLLe CBONCTBA

A OcobeHHOo Xopowo nogxognT Aana YACTKA I'IOBerHOCTeVI C BbICOKMMU
BOLOOTTaNKMBaOLLMMN CBONCTBaAMN

A qpeSBbIHaVIHO BbICOKasi CNOCOBHOCTb CBA3bIBaTb 3arpsi3HEHMS B pacTBope

O6nacTb NpUMeHeHus

MpuMmeHsieTcs Ha BOAOCTONKNX NOBEPXHOCTAX, MPeAMEeTax 1 HanosbHbIX MOKPbLITUAX, B TOM Y/CNE U C
3aLUMTHLIMMNOKPbITUEM. OCO6EHHO XOPOLLIO NOAXOAUT AJ1S BOAOOTTANKNBAOLMX 3NaCTUYHbIX HAMOJbHbIX MOKPbITWNA 1
KepaMorpaHunTa.

MpumeHeHue
Mepen nepBbIM NPUMEHEHNEM CREQYET NPOBEPUTL MaTepras B MaJIO3aMETHOM MECTE Ha YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
cpeacTtea. 1 [O3MPOBOYHBIN NAKET = 25 M.

MoBcegHeBHasa YncTKa (NpoTupaHue):
25 Mn K 8 n xonoaHon Bofpl. Pacxop: 0,2 mn/m2,

MoBcegHeBHasA YNCTKA (UMCTKA NOBEPXHOCTEMN):
25 M1 K 8 n xonogHom sofbl. Pacxog: 0,1 mn/m?.

MoBceaHeBHas YACTKa (MaLLMHHAsA MOKpasi YNCTKa):
25 MA K 8 n xonogHon sofpl. Pacxop: 0,3 mn/m2,

YKa3aHus

M3roToBuTenb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLep6, BOSHVKLUWIA B pe3ynbTaTe HeNpaBuiibHOro UM HeKBannuLpoBaHHOrO NPYMEHEHNS CpeacTBa.
Tonbko Anst npoeccnoHanbHOro NCNob3oBaHNs!

Cocrtas (B cooTBeTCcTBUM C 648/2004/EC)

HeunoHoreHHble MAB 5-15 %, aHnoHHble MNAB 5-15 %, BogopacTBopuMble pacTBOpUTENM, KpacuTenu, apomaTmaatopsl (Linalool, Lilial, Hexyl Cinnamal,
Citronellol).
nokasarens pH B koHLeHTpaTe: npubn. 9,5 nokasarenb pH B pa6oyem pactsope: npubn. 8,5

MapkupoBka

MapkupoBka (B KoHueHTpate): CI'C07, BHnmanue. H319 Mpu nonagaHvu B rnasa Bbi3biBaeT BbipaXXeHHoe pasapakeHune. P280 MNonb3oBaTtbesi cpeacTsamu
3awuTbl rnas. P305+P351+P338 MNP MOMNAOAHNU B MA3A: OcTOpo>XXHO NPOMbITh Fla3a BOAON B TeHEHNE HECKONbKUX MUHYT. CHATb KOHTaKTHbIE NINH3bI,
ecnu Bbl M1 nonb3yeTeck, 1 ecnn 3To nerko caenatb. [MpogomknTe NpoMbIBaHWE rnas.

Homep apTtukyna YnakoBo4Has eauHuua (ye) Konu4yecTBo ynakoBOYHbIX €AUHUL, Ha naneTe
j251454 240 po3npoBaHHble NakeTrKKM X 25 Mn (kopobka) 48
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